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Εισαγωγή / Introduction: Η συγγραφή της Περίληψης της εργασίας πρέπει να χρησιμοποιήσει την παρούσα διαμόρφωση και να είναι γραμμένη ΕΙΤΕ στην Ελληνική, ΕΙΤΕ στην Αγγλική γλώσσα. Το προτεινόμενο μήκος είναι μια ΠΛΗΡΗΣ σελίδα. Σημειώνεται ότι πρέπει να περιέχεται σημαντική και με τη μέγιστη δυνατή ευκρίνεια, πληροφορία, ώστε να διευκολυνθεί η Επιστημονική Επιτροπή στο έργο της αξιολόγησης. The Abstract should follow the layout and content guidelines given in this document. Abstracts should be written EITHER in English OR in Greek, and their length should have a MAXIMUM of one (if possible full) page. The Abstracts should be as detailed and clear as possible in order to assist the Scientific Committee in their evaluation. 

Περιεχόμενο/ Content: Οι περιλήψεις πρέπει να είναι το δυνατόν πληρέστερες για τη διευκόλυνση της αξιολόγησής τους και πρέπει να περιέχουν: Σκοπό και σημασία έρευνας, μεθοδολογία, κύρια αποτελέσματα, σύντομη ερμηνεία. Abstracts should be as integral as possible in order to assist in their evaluation and should contain: Goals and importance of research, methodology, main results, short interpretation. 

Σχήματα και Πίνακες/Figures and Tables: Σε περίπτωση που περιλαμβάνονται σχήματα ή πίνακες αυτά πρέπει να ενσωματώνονται σε μια στήλη, λαμβάνοντας παράλληλα μέριμνα για το μέγεθος του αρχείου το οποίο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 5 ΜΒ. If figures and tables need to be included in the abstract these should fit in a single column and the file size should be limited to 5 MB. 

Πίνακας 1 / Table 1: The caption of a table.
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Yποβολή/Submission: Όλες οι Περιλήψεις πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέχρι τις 30 Ιουλίου, 2014 στη διεύθυνση ARCH_RNT@uop.gr 
Abstracts should be submitted by July 30, 2014at the e-address: ARCH_RNT@uop.gr
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Σχήμα 1 / Figure 1: OSL vs. administered dose for the studied aliquots.
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